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Тема: Игротека «Угадай профессию». 

Цель: Формирование у воспитанников представления о многообразии 

профессий. 

Задачи:  

Развивающие: 

- развивать внимание, логическое мышление, быстроту реакции, смекалку; 

- выявлять и развивать интеллектуальные способности и уровень ориентации 

в мире профессий. 

Обучающие:  

- формировать знания о профессиях; 

Воспитательные: 

- воспитывать уважительное отношение к труду, к представителям разных 

профессий; 

- воспитывать любознательность, интерес к занятию, формировать навыки 

сотрудничества.  

 

Ход занятия. 

1.Организационный момент.  

Приветствие. Создание благоприятной образовательной среды. 

- Всегда помните, что любая профессия важна! 

Все профессии нужны! Все профессии важны! 

Прекрасных профессий на свете не счесть, 

И каждой профессии – слава и честь! 

 

- А давайте с вами вспомним, какие профессии мы знаем? Для этого я 

предлагаю провести разминку и отгадать следующие загадки: 

 

*** 

Мастер он весьма хороший,  

Сделал шкаф нам для прихожей. 

Он не плотник, не маляр. 

Мебель делает…(столяр) 

 

На посту своем стоит, 

За порядком он следит. 



Строгий, смелый офицер. 

Кто он? (милиционер) 

 

В фильмах трюки выполняет, 

С высоты на дно ныряет 

Подготовленный актер. 

Быстрый, смелый…(каскадер) 

 

Учит вежливости нас, 

Почитает вслух рассказ. 

Не учитель, не писатель. 

Это няня, …(воспитатель) 

 

Скажите, кто так вкусно 

Готовит щи капустные, 

Пахучие котлеты, 

Салаты, винегреты, 

Все завтраки, обеды? (повар). 

 

Все ребята молодцы! Сегодня мы с вами узнаем какие профессии вы знаете и 

как хорошо. Но для этого нам нужно разделиться на две команды. Я 

предлагаю на команду девочек и команду мальчиков. Команды по очереди 

отвечают на вопросы. Обсуждают вместе(вся команда), отвечает один. Если 

команда не отвечает, право ответа переходит к другой команде. За каждый 

правильный ответ команда получает 1 балл. В конце урока подводим итог и 

определяем победителей. 

 

2. Основная часть.  

 

I – тур  «Разгадай анаграмму». 

 

1 команда                                                             2 команда 

 

ДНОКРЕИТ – (кондитер)                                   ЕДОМРЕЬЛ – (модельер) 

ИОАЗИЩРКК – (закройщик)                            ГОЛОКЭ – (эколог) 

ЛОЕТГОНХ – (технолог)                                   НИЙДРЕАЗ – (дизайнер) 

ПТЛОИКН – (плотник)                                      АЛМЯР – (маляр) 

 

 

 

 

 



II – тур «Ребусы» 

 

Задание команде девочек: 

 

 
(водолаз) 

 

 

 
 

(окулист, плотник, диктор) 

 

 



Задание команде мальчиков: 

 

 
(повар) 

 

 
(врач, ювелир, водолаз) 

 

 



III – тур 

Игра «Азбука профессий» 

Одному из участников каждой команды дается по одному названию 

профессии, следующий участник должен назвать профессию которая 

начинается на последнюю букву предыдущего слова. Балл зарабатывает та 

команда, которая назовет больше названий профессий. 

 

Например:  

АртисТ – ТрубочисТ – ТракторисТ и т.д 

 

IV – тур  

Игра «Бюро находок» 

В мешочках находятся наборы различных инструментов. Ваша задача 

определить, человеку какой профессии принадлежит набор инструментов.  

 

Задание команде девочек: 

1. Кисточка, карандаш, краски (художнику) 

2. Ножницы, метр, иголка с ниткой, пуговица (швее) 

3. Ручка, тетрадь, книга (учителю) 

4. Градусник, шприц (врачу) 

 

 

Задание команде мальчиков: 

1. Молоток, гвозди, долото, отвертка (плотнику) 

2. Лампочка, розетка, индикатор (электрику) 

3. Письма, газеты, сумка (почтальону) 

4. Расческа, ножницы (парикмахеру) 

 

3. Рефлексия. Подведение итогов занятия.  

Выбор профессии – сложный и ответственный шаг в жизни каждого 

человека. От продуманного выбора профессии во многом зависит будущая 

судьба. Правильно выбрать профессию – значит найти свое место в жизни!  

Подведя итоги нашей игры, объявляем победителей.  

И закончить наш сегодняшний урок мне хотелось бы стихами: 

Тысячи тропок готовит судьба, 

Сотни загадок в запасе хранит. 

Какой она будет – тропинка твоя 

Это тебе доказать предстоит. 

Будешь ли ты водить корабли,  

Или секреты веков узнавать 

Построишь ли мост от Луны до Земли 

Может, ты станешь железо ковать. 



Выбрать какую тропинку себе –  

Не узнаешь, пока не откроется дверь. 

Человеком старайся пройти по тропе 

Поверь в свои силы, в победу поверь. 

 

Спасибо за работу на уроке. 


